桂林电子科技大学2014年硕士研究生入学考试试卷

考试科目代码： 601          考试科目名称：高等代数
请注意：答案必须写在答题纸上（写在试卷上无效）。
	（各题标题字号为黑体5号字，题干字号为标准宋体5号字。）
1、 (本题10分) 计算
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二、(本题10分) 设
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 证明：
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三、(本题20分) 
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取何值时，线性方程组
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有解？并在有解的情况下求一般解.
四、（本题15分）设二次型
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的正负惯性指数都是1.
（1）计算
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的值；

（2）求一个正交变换
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,化该二次型为标准型.

五、(本题15分) 求矩阵
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的不变因子，初等因子及
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标准形.

六、(本题20分) 已知
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求（1）
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      （2）
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      （3）
[image: image18.wmf]12

+

WW

的基与维数.
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请注意：答案必须写在答题纸上（写在试卷上无效）。
	七、(本题20分) 在
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则
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是
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的一个变换.

（1） 证明
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的一个线性变换；

（2）  求
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的核
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的维数和一组基.
八、(本题20分) 在欧氏空间
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中，
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为一已知单位向量，线性变换
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定义为
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（1）证明
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是
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的一个正交变换；

（2）求
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的矩阵
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九、(本题20分) （1）如果
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（2）设
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的二次型，证明：存在
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维子空间
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为符号差），使对任一
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